

城事 >

黑口腔诊所暗藏集贸市场

啥消毒设备都没有,打着保健的幌子无证经营

本报12月20日讯(通讯员 王善浩 记者 孔雨童) 烟台市卫生监督所近日对县市区开展监督服务年活动进行抽查,执法人员对海阳市医疗服务市场进行暗访式的专项监督抽查过程中,发现了一家藏身集贸市场的“黑口腔”诊所,不但没有证件,同时也没有任何消毒设备。当日,执法人员行至市区内某街集贸市场,时值中午,市场上的买卖人已经陆续散去,路边林林总总的繁华的门头房让人眼花缭乱,突然一间门头写着“牙保健工作室”的门头映入执法人员眼帘。

这家工作室的推拉门的玻璃上赫然写着“镶牙、补牙、洗牙、治牙痛”字样,门口有门帘遮挡,也很难看到内里乾坤,在花里胡哨的各种门头之间并不显眼,很不容易被发现。

执法人员进入该“工作室”后,一自称负责人的男子在场,执法人员亮证说明来意,经该负责人同意后对现场进行了监督检查。只见这间狭小的屋子内放有一台牙椅,两张桌子,其中一张桌子上凌乱地摆放着各种药品器械等。

桌上一堆已经开口的一次性口腔器械盒,写着不同的人名,问起负责男子,男子回答,这是病人用的,病人要求留着下次来继续用;牙椅旁的垃圾桶内感染性和损伤性医疗废物也只用普通黑塑料袋混装在一起,现场并未见到相应的消毒设备。

该场所现场无法出示《医疗机构执业许可证》,涉嫌未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动。针对此次暗访检查情况市卫生监督所已发函至当地卫生监督部门,要求其对以上涉嫌违法的情况进行核实处理。

序号	非法行医者	非法行医地点	违法事实
1	丁江坤	莱山区南江市场	未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动
2	赵玉蕾	莱阳市谭格庄西留村	未取得《医疗机构执业许可证》违法开展口腔诊疗活动
3	鲁世江	莱阳市军民路	未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展口腔诊疗活动
4	孙玉齐	蓬莱市小门家镇张家村	未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展中医诊疗活动
5	于培源	蓬莱市小门家镇陡山村	未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展口腔诊疗活动
6	张悦	蓬莱市大柳行镇大柳行村	未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展口腔诊疗活动
7	孙玉奎	栖霞市庙后镇	未取得执业医师资格证擅自开展诊疗活动
8	王香玲	栖霞市观里镇	未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展口腔诊疗活动
9	王晓丽	栖霞市观里镇	未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展口腔诊疗活动
10	孙传晓	牟平区崇文花园门东侧	未取得《医疗机构执业许可证》开展口腔诊疗活动
11	刁冬梅	牟平区大窑镇驻地	未取得《医疗机构执业许可证》开展口腔诊疗活动
12	贺俊鹏	牟平区新建大街	未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动
13	李志勇	牟平区沙河崖小区	未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动
14	曲津沂	牟平区新建大街	未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动
15	蔡兰香	牟平区宁海大街	未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动
16	姜树山	牟平区水道镇水道村	未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动

开发区70人实战演练森林防火

本报12月20日讯(记者 李静 通讯员 王广普) 近日,开发区举行森林防火实战演练,管委分管领导、各街道主要领导以及区森林防火指挥部部分成员单位主要负责人观摩了演练,全区森林消防专业队70人参加了此次演练。

据了解,此次演练模拟在古现街道办事处凤凰山东南靠近湘潭路一侧发生火情,火灾发生后,现场指挥员立即向森防指报告,总指挥下达命令后,森防专业队伍迅速赶到现场,古现森林消防专业队员使用高压水泵控制火头。

凤凰山公园加强冬季防火

本报12月20日讯(记者 王永军 通讯员 杨楠 魏洁) 入冬以来,虽然伴随着几次降雪与降雨,缓解了冬季天气干燥的状况,但凤凰山公园作为一处市民休闲健身的山体公园,消防安全需时刻警惕,莱山区广场景点管理处从多方面着手,杜绝火灾隐患。

该处加强防火宣传,在山上各处悬挂宣传条幅,提升游客防火意识。设置火种临时存放点,劝诫游客将打火机等随身携带的火种集中存放在公园出入口,避免火种上山。

此外还安排养护单位将木栈道、登山步道等通道两侧的干树叶搂除外运。健全防火巡逻督查制度,杜绝游客吸烟等现象发生,做到防火于未“燃”。

零距离看绿城 用天下资源为天下服务



烟台绿城诚园项目效果图

专刊记者 曲绍宁

12月中旬,齐鲁晚报、大众网等十几家主流媒体的20多人前往杭州,开启了“烟台媒体杭州零距离”之行。零距离参观体验了绿城集团用20年时间,不断开拓、突破、融会贯通东西方建筑精髓打造出的中国顶级别墅、二代高层代表作品,亲眼见证了绿城“用天下资源为天下服务”的品质。从1995年到2015年,绿城20年品质如一,在这些房子中,除了房价一路看涨,价值倍增外,房屋品质无论是经历了5年还是10年还是15年,品质始终如初。

把老人和孩子的问题解决好——关注老有所养、幼有所玩

当一行人来到杭州临平的绿城·蓝庭时,立即被这个社区浓浓的亲情味道感染。东区为8—18层景观电梯公寓,西区则为魅力十足地中海式庭院洋房及联院TOWNHOUSE区。置身这样一处入住十多年的社区里,楼宇外表很难看到岁月的痕迹,绿城蓝庭在传承绿城一贯的人文精神和品质先导的前提下,带有强烈的探索性和前瞻性,将自然环境与地中海风格建筑有机结合,构筑出浓郁的绿城风格的地中海庭院生活社区。

一路走来,能觉出绿城人的用心。上有老下有小的你常会期盼,怎样让老人得到细心的照料,让他们能在附近享受娱乐、消遣、医疗服务,同时你也希

望能在周末闲暇时,和好友三四个家庭一起聚餐,大人们闲聊喝茶,孩子们能尽情嬉戏玩耍。

在绿城每一个社区的生活服务体系,早就为你做了精心的打算。在参观的每一个作品里,你都会被这种家的温馨所打动,你希望的住所正是这样的。当业主食园的饭香味,悠悠地飘来,那就是一种家的味道。小区业主,可以一天三顿地在这享受到干净卫生营养的家常美食,这里就是你我他公共的家庭厨房。

在绿城翡翠城,这里有为中年人提供休闲娱乐的休闲中心、乒乓球馆、健身中心等,还有为老年人设置的老年大学、老年活动中心、门球场、社区食堂……在医疗健康档案室,你可以看到整齐陈列的业主健康档案,平时的心电图、血压、血糖等一些日常保健常会有

的检查项目,你可随时到会所进行。高品质的绿城蓝庭幼儿园、社区少儿活动中心、4点半学校,更是为你解决了对孩子的忧心。

智能化生活服务体系——

通行顺畅 居家安全

绿城多数项目的立面是以石材幕墙为主,在典雅、庄重、精致的新古典主义建筑风格上增加了现代的建筑元素,立面风格更为简洁、俊朗。首期配置有多种舒适型精装户型,配备绿城独创的园区生活服务体系、高端生活设施,大量运用高科技智能化系统,尤其是绿城西溪诚园更是堪称绿城15年房产营造经验的集大成之作。周边涵盖小学、中学、小学、幼儿园等全程完备教育配套体系,书香文脉传衍尊贵。

我们所到的绿城的每一处楼盘,看到那里的工作人员和保安都是非常的负责任,24小时的大门保安站岗,客人来访,想自行进入楼内,还真是要费点周折。我们在入口处看到,一块温馨提示牌:凡来访客人,可以主动出示主人邀请发送的二维码,在保安处扫码即可通行进入楼内,客人所到之处的前后楼门等都需要电子密钥。如果有客人来访,主人需提前将来客几人、来车几辆等数目报给物业,将此次拜访生成二维码发送给客人,客人到后需扫码即可。

在业主家中的主要房间内,都设置一个紧急呼救按钮,当你在家中发生紧急情况后,摁下此按钮,物业24小时安保中心就会即时和业主取得联系,第一时间赶到家中救援。

高密度绿植覆盖——

犹如置身园林中

绿城的高密度绿植覆盖率听说已久,此行果然名不虚传。置身在任何

一个小区中,你都恍然觉得置身一座植物园,树木林立,灌木错落,小桥流水,时令花朵盛开,树间常会有松鼠在枝头跳跃。四季应季水果硕果累累,这个季节在杭州结果子的是胡柚,一个个的如同一盏盏灯笼,挂满了枝头。工作人员说,孩子的教育一直都是萦绕绿城人的心头大事,一年四季看到不同的果树开花结果,对于今天的孩子来说,机会很少。如果在自家的楼下,就有一棵果树陪伴着孩子成长,对于家长和孩子来说都是非常惬意的事情。

绿城·春江花月,是绿城集团第一代高层产品的典范之作。建筑总体呈现清新优雅的现代建筑风格,在比例关系和细部处理上又融合了古典建筑的意韵,与钱塘江沿岸景观完美协调,成为独具艺术魅力的临江景观建筑。走进小区,你马上就被郁郁葱葱的景观所吸引。而当得知这个项目已交付十年,众人不禁被绿城的远大前瞻所折服。同行的媒体也纷纷感叹道:这么美的地方简直赛过公园,小区中央做了一个公园,茂密浓厚的植被已成为独特的风景线,中间的水系中还有锦鲤增添景色。

小区有流水、有山景,看不到一丝空地是裸露的泥土,让你四季在园中都能欣赏到美景,哪怕小区外是黄沙飞扬的恶劣天气,在绿城你依然可以呼吸到新鲜的空气。即便是在阴雨天,无需打伞,你都可沿着社区的户外长廊一路去往你想去的地方,在社区里享受充足的有氧呼吸运动,游泳、健身、SPA、户外烧烤,都可以在社区内搞定。

2016年,烟台绿城诚园将荣耀登场,让我们拭目以待!